

搬家纠纷报了警 社工说这本可以避免

本报记者 林雨晨 通讯员 叶国锋

近日,江滨花园社区工作人员接到一起110联动报警信息,碧景湾7幢的宋先生报警称搬家公司的4个人赖在他们家里不走,一定要200元劳务费,双方还差点打起来。

社区工作人员小叶接到报警信息后,马上到现场了解情况,只见四名男子在客厅里,围着宋先生,5双眼睛彼此看来去也不说话。

宋先生看到来的不是警察,就问:“警察呢?我叫的是警察。”

社区工作人员说:“我们社区先上来了解情况,警察随后就到,可以先把报警的前因后果跟我说一下。”

宋先生指了指站在旁边的四个人说:“我是网上找的搬家公司,要搬家去滨江,他们4个是搬家公司的,我叫他们帮我把东西搬下去,他们一定要我加300元才肯搬。我觉得这没道理不想给,就想取消订单,询问了搬家公司客服。客服也说,取消订单不

需要任何费用,但是他们4个非得问我要200元误工费才肯走,刚才还准备要打我。”

在旁边站着的搬家公司负责人见宋先生这么说,情绪明显激动起来,打断了宋先生的话:“我们搬到楼下是不需要加费用的,但是,这个小区车子开不到单元楼下,地下车库高度又不够,我们要从单元楼下搬运将近100多米才能装车,4个人加300元卖苦力的钱,我觉得并不多。取消订单也没关系,但是我们大老远过来,给我们4个人每人50元,总共200元的路费,不算过份吧。”

宋先生又说到:“也就几十米而已,再说是你们公司说取消订单不需要费用的,又不是我说的。”

听了宋先生和装修公司的对话,社区工作人员小叶已经明白了他们报警的原由。原来,碧景湾小区虽然外围有环形道路通到每个单元楼下,但是小区东面的道路因为平时散步锻炼的人比较多,且没有地下车库路口,所以为了安全,从小区交付至今都

设有路桩,阻止机动车通行,当然非机动车是可以通行的,7幢刚好在碧景湾小区的东面,搬家的货车只能开到离7幢大约60米左右的位置。这最后60米就是解决问题的关键,只要能让搬家的车开到7幢楼下,就不涉及其他费用。

想到这里,小叶对双方说:“如果搬家的货车能开到单元楼下,是不是就不用加钱,宋先生也不取消订单了?”

看到双方点头表示认可,小叶拨通了碧景湾物业主管电话。原来,路桩中间的那段是可以拿掉的,钥匙在物业手上,这么设置的目的是为了更方便需要的居民和紧急状况下车辆通行。

问题迎刃而解,宋先生也顺利搬了家,对社区表示感谢的同时,打电话取消了报警。

社区工作人员表示,这件事中如果大家都心平气和一些,或者先求助物业或社区的话,也就不会搞得这么不愉快了。

社区黑板报

美达社区:边教编程边学习垃圾分类

上周末,白杨街道妇联联系达内童程童美编程有限公司走进美达社区,为辖区家庭上了一堂不一样的垃圾分类宣传课,该课以“垃圾分类的游戏编程”为主题,让小朋友学习编程知识的同时,了解生活中垃圾分类知识。

首先,老师和孩子们互动,让孩子们讲一讲垃圾为什么要进行分类,怎样分类?举例说说哪些是可回收垃圾、哪些是厨房垃圾。

接着由童程童美专业的编程老师为小朋友们介绍生活中垃圾的种类和分类技巧,帮助大家日后对垃圾分类有更深入的认识。之后再手把手教给小朋友们如何编写垃圾分类游戏的程序;每个人都按老师教的完成了整个程序的代码安装,实现了一个“垃圾分类”的动态程序效果。

最后,孩子们玩起了自己亲手制作的



垃圾分类小游戏,别提多开心了。“红、黄、蓝、绿垃圾桶在桌面上像跳舞一样吃垃圾,并且垃圾要进行正确分类,才能被相应的垃圾桶接住,吃的越多就获胜。”俞同学开心地说:“这样的游戏我是第一次玩,垃圾不能放错地方,真好玩!”

本报记者 林雨晨 通讯员 胡景霞

海天社区:消防知识进社区

冬季本是火灾的高发季节,现在又临近春节,消防安全显得尤为重要。1月18日上午,海天社区邀请消防安全高教官来社区为居民、商铺开展消防安全知识讲座。社区、物业工作人员、商铺负责人及社区居民近50人参加了本次培训讲座。

讲座过程中,高教官通过一个个真实案例,结合杭州市近年来发生的典型火灾事故,运用视频、图片资料,从案例的角度讲述了火灾背后的安全常识。在灾难来临时,大多数的人并不能及时作出正确、有效的施救举动,也因为错误的施救措施使得

后果更加严重。同时,消防教官还结合案例深入浅出讲解了消防安全工作的重要性、火险的识别、初期火灾处置、灭火器的构造和使用方法等消防常识;全面介绍了日常生活中应注意的消防安全细节以及如何扑救初期火灾,火灾中如何自救、逃生等知识。他反复告诫社区居民消防安全不能忽视,只有保障了安全,才能有幸福温暖的家。

通过这次消防知识讲座,使社区居民深受教育和启发。

本报记者 林雨晨
通讯员 阮迅

高教社区:志愿者写春联送居民

“腊酒谢金鸡唱遍神州歌大有,春风催吉犬迈开健步跃高峰”。新春佳节送祝福,春联预示着喜气祥和,不少居民都喜欢在家门口贴新春对联。

高教社区每年都会举办送春联活动,今年也不例外。1月11日上午,经过一番布置的高教社区活动大厅显得格外喜庆。由高教社区主办,浙江经贸职业技术学院、夕阳红养老机构承办的“高教社区新春系列活动——迎新春、写春联、送祝福”活动在这里举行。

书写现场被围得水泄不通,居民争相让志愿者们书写春联,“春归大地人间暖,福降神州喜临门”,“福照家门万事兴,喜居宝地千年旺”,挥毫泼墨下,笔法精湛、饱含着浓浓喜庆吉祥气息的春联诞生了,还未等墨汁干透,就被围观的人们迫不及待地领走。

许大伯一家是最近刚入住的清雅苑的,志愿者们还为他私人定制了一副对联:红日高照新居户;喜花常开幸福家,许大伯高兴地说,“真是太贴心了,刚搬新居就感受到了大家的温暖”。

此次送春联活动共送出了200多对春联,让居民提前感受到浓浓的年味。

本报记者 林雨晨

